2. Zarthelyi dolgozat (proba)

2011. majus 5.

1. Osztalyozza a kovetkezo differencialegyenleteket a tanult szempontok szerint (rendiiség, fokszam,
homogenitas)

a) y'y-2xy=0; b)2xy'+sin(y)=x; c¢) 1n(x)y"+x3y'+sin(x)y =0; d)y % —

2. Definialja a nem-korlatos fliggvény improprius integraljanak fogalmat! Szamitsa ki a definicié
nyoman a kovetkez6 integralt
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3. Mondja ki és igazolja a Newton-Leibniz tételt!

4. Szamitsa ki a kovetkez6 integralokat:
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5.Hatarozza meg a kovetkezo két gorbe kozotti teriiletet:
3

x2—|—1

y=x'=1; y=

Készitsen abrat is!
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6. Forgassuk meg az x tengely koriil azf(x) =sin ( % ) fiiggvény grafikonjanak a [ %, T

esO ivét. Szamitsuk ki a keletkezett forgastest térfogatat!



